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Gráfico 1: Situación general del país y personal

  

 Situación del   
país 

Situación      
personal 

Muy bien (1) 2 7 

Bien (2) 22 58 

Positiva (1+2) 24 65 

Mal (3) 48 28 

Muy mal (4) 27 5 

Negativa (3+4) 75 34 

Ns nc 1 1 

Total 100 100 

Gráfico 2: Evaluación de dirigentes políticos

  + - No lo 
conoce Ns/Nc Total 

Ricardo Alfonsín 55 26 10 9 100 

Mauricio Macri 53 39 2 6 100 

Francisco de Narváez 51 33 6 10 100 

Daniel Scioli 51 43 3 3 100 

Julio Cobos 50 36 7 7 100 

Gabriela Michetti 47 28 16 9 100 

Sergio Massa 46 25 20 9 100 

Carlos Reutemann 46 34 10 10 100 

Elisa Carrió 40 52 2 6 100 

Margarita Stolbizer 40 20 34 6 100 

Felipe Solá 39 49 7 5 100 

Eduardo Duhalde 38 54 3 5 100 

Néstor Kirchner 37 61 0 2 100  

Gráfico 3: Intención de voto a Presidente
“Si las elecciones fueran hoy y los candidatos fueran los siguientes, 

 ¿Ud. a quién votaría?” 
 

  % 

Julio Cobos 24 

Mauricio Macri 23 

Néstor Kirchner 23 

Pino Solanas 17 

No sabe  6 

En blanco / Impugnaría 4 

No concurriría a votar 1 

No contesta 3 

Total 100 

Los siguientes datos surgen de la última encuesta 
realizada por Poliarquía Consultores en la Provincia de 
Buenos Aires en base a 1000 entrevistas personales 
telefónicas.  
 
A. El contexto social 
Una amplia mayoría de los bonaerenses es pesimista 
en relación a la situación actual del país, pero 
mantiene una visión favorable sobre su situación 
personal y la de su familia. De hecho, 3 de 4 
habitantes de la Provincia considera que el estado 
actual de la Argentina es malo o muy malo. Sólo el 
25% evalúa positivamente la situación del país. 
Simultáneamente, un 65% de los entrevistados evalúa 
positivamente su situación personal, al tiempo que un 
34% lo hace de forma negativa (ver gráfico 1). 
 
B. Evaluación de dirigentes  
Entre los dirigentes evaluados, Ricardo Alfonsín, 
Mauricio Macri, Francisco de Narváez, Daniel Scioli y 
Julio Cobos tienen un 50% o más de imagen positiva. 
Algo más abajo aparecen Gabriela Michetti, Sergio 
Massa, Carlos Reutemann, Elisa Carrió y Margarita 
Stolbizer, todos con una imagen positiva de entre 40 y 
50 puntos. Cierran la lista Felipe Solá, Eduardo 
Duhalde y Néstor Kirchner, quienes reúnen menos de 
40 puntos de imagen positiva (ver gráfico 2). NOTA: Las 
preguntas de evaluación fueron realizadas sin dar una 
opción de respuesta intermedia (“regular”, “más o menos”), 
por lo que los porcentajes de aceptación y rechazo tienen 
entre 10 y 15% más respuestas que en otras mediciones 
similares pero donde la opción “regular” es aceptada.  
 
C. Panorama Electoral 
Julio Cobos (24%), Mauricio Macri (23%) y Néstor 
Kirchner (23%) se dividen de forma muy pareja las 
preferencias de los bonaerenses para convertirse en el 
próximo Presidente de la Nación, en un hipotético 
escenario electoral (ver gráfico 3). 
  
F I C H A  T É C N I C A :  
 

Universo: Personas residentes en la Pcia. de Buenos Aires, en hogares 
particulares con teléfono, en centros urbanos de más de 2000 habitantes, 
mayores de 18 años de edad. 
Tipo de encuesta: Telefónica, por el sistema C13 CATI for Windows. 
Características de la muestra: Probabilística, polietápica y estratificada no 
proporcionalmente según tamaño de la localidad.  
Tamaño de la muestra: 1000 casos 
Error estadístico: +/- 3,2% con un nivel de confianza del 95%. 
Fecha del trabajo de campo: del 16 al 19 de febrero de 2010.
 
C O N T A C T O  D E  P R E N S A :  
Adrián Perechodnik/ Consultor. aperechodnik@poliarquia.com 
Cel: (54.9.11) 5412.7149 / Tel: (54.11) 5219.2500 

  
    

 
 


